

29 июля 2022 г.

Значение геометрических фигур

Очертание ваших растений, гор, облаков, животных, частей тела животных, их цвета - это не случайное сочетание элементов. В сакральной геометрии используются геометрические формы, которые часто являются символами внутренних душевных состояний.

Например, угол в какой-либо геометрической фигуре понимается как символ ограниченности и замкнутости. Это не всегда плохо. Иногда ограниченность и замкнутость бывает и для негативных вещей. Я знаю об обычае ваших людей ставить своих детей в угол, как символ ограничения их действий. Это действие очень древнее, древнее вашей цивилизации. Идёт оно от подсознательной памяти того, что эта фигура ограничивает свободу.

А дальше мы смотрим главную геометрическую фигуру без углов - это окружность, круг или сфера.

Что означает отсутствие углов у данной фигуры?

Она выступает символом гармонии и соединения с вашим Божественным Я. Это изначальное обозначение источника Божественной энергии, всепринимавшей и всепроникающей, потому что в ней нет никаких углов, ограничений и противоречий.

Теперь посмотрите на круглые объекты в природе. Круглые объекты в природе - это, прежде всего, звёзды, включая ваше Солнце. Это все планеты, на которых живут гуманоиды. Форму сферы имеет та часть вашего тела, в которой сосредоточен орган, отвечающий за ваш разум. Также круглую форму... (нет, ну это уже слишком!)

Овал - это форма, приближенная к кругу, в овале тоже нет углов. Вы можете посмотреть на другие овальные и круглые части своих тел. Органы, которые находятся у мужчин и женщин, где производятся клетки для воспроизведения себе подобных, тоже имеют круглую форму.

На что намекает вам земная и космическая природа?

Она вам говорит языком сакральной геометрии, что все указанные объекты являются источником Божественной энергии на своём уровне проявленности.

Дальше, если мы будем смотреть информацию о других фигурах, мы увидим, что в них различается количество углов. Если углов больше одного, то это фигура обозначает какое-то определённое качество, ограниченное во времени.

Возьмём, например, треугольник. В нём три угла. У каждого числа есть своя энергетическая вибрация. Цифра «3» обозначает вибрацию проявленной силы, активности и установление своего порядка.

Число «1» обозначает Абсолют или сферу.

Число «2» обозначает линию или развёртывание Абсолюта в пространстве, творение, первотворение кого-то. Контакт может обозначать связь, появление кого-то во Вселенной.

Число «3» обозначает деятельность Абсолюта и созданного им разума по изменению Вселенной. Оно обозначается треугольником.

Посмотрите объекты треугольной формы в естественной природе: горы, вулканы, также некоторые части, органы животных и человека. Они тоже имеют треугольную форму. Все эти органы отвечают за активность. Например, у человека есть кости скелета треугольной формы, а скелет позволяет вам двигаться в плотной среде и сопротивляться внешним воздействиям, вытягиванию и сдавливанию.

Гора - это символ движения, устремления Земли к небу. Вулкан - символ устремления земного огня к огню небесному, к Солнцу.

Волны в море, если их рассмотреть не в динамике, а в статике, тоже имеют треугольную форму. Волны - это символ движения воды. Очень часто они бывают направлены к земле, как стремление стихий воды слиться с землей.

Листья некоторых растений также имеют треугольную форму. Лист - это тоже движение энергии (показывает Солнце: энергия Солнца проходит в землю). Если посмотреть на форму языка, у него есть основание и кончик. Это тоже треугольник. Это символ того, что вы проявляете свою энергию активности через речь. И даже уши у ваших собак и кошек треугольной формы, потому что они тратят энергию своего мозга больше на прислушивание к окружающей среде.

Люди создают искусственные объекты треугольной формы, как символ активности. Например, древние копья и стрелы были треугольной формы, потому что это символ полёта.

Пирамида, вы много говорите о пирамидах, - это не просто треугольник. Это соединение нескольких треугольников под одной вершиной, направленной вверх, что означает направление всех душевных, телесных и духовных сил человека к Абсолюту.

Харбиус - представитель планеты Юпитер, плазмод 19-го уровня плотности, руководитель передачи художественных образов Духам, воплощённым в третьей плотности.

Ноябрь, 2021 г.

[ЦИФРОВЫЕ КОДЫ ОТ КАЛАЧАКРЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛЯ "АНТИВСЕЛЕННОЙ"](#)
[ПРОИСХОЖДЕНИЕ ШАМБАЛЫ](#)